

南环路小学表彰优秀小记者



8位受表彰的小记者展示获奖证书和奖品 本报记者 李英平 摄

本报讯 12月11日上午,平顶山日报社联合湛河区南环路小学对该校的优秀小记者班主任、十佳小记者、优秀小记者进行了表彰。

当天,受表彰的优秀小记者班主任有韩国红、刘兴、张延功等三位老师,十佳小记者是李梓栋,优秀小记者分别是李峻轩、史子轩、路欣雨、陈白晶、孔俊豪、李林泽、戴思宇等。另外,陈白晶等24名投稿积极的小记者

也受到了表彰。

路欣雨作为优秀小记者代表上台发言。路欣雨说,今年,平顶山日报社教育中心组织策划了许多精彩的小记者活动,如“保护淇河,小记者在行动”“体验古法造纸术”“小记者观影月”“探秘海绵城市”“小记者走进自来水厂”“城市生存挑战赛”等。通过参加活动,她获得了一条获取知识的新渠道,多了一个展示自我、展

示才华的机会。“在实践活动中,我不仅提升了沟通能力、应变能力等,还提高了写作能力。”

“小记者们通过丰富多彩的社会实践活动,开阔了视野,提升了综合能力。”南环路小学校长马幸伟肯定了该校2019年度小记者的出色表现,并动员学生积极报名2020年度小记者。

(王红梅)

书写汉字之美 传承传统文化

中心路小学在河南省汉字大赛上获佳绩

□记者 耿剑

本报讯 记者近日获悉,在2019年河南省汉字大赛决赛上,新华区中心路小学楚简硕等五名学生获得两个一等奖、两个二等奖、一个三等奖,其中三个获奖学生是晚报小记者。

据中心路小学校长罗文平介绍,2019年河南省汉字大赛由河南省教育厅主办,决赛于11月29日至12月1

日在信阳市举办。本次比赛分为小学组、初中组和大学组,全省共有272人参加小学组复赛。

中心路小学一贯重视汉字教学,倡导学生学习汉语词典,规范汉字书写,提高语文素养。这次参赛的五位学生不仅在校认真学习,在家更是坚持读词典、背词典,每天都要书写3页至5页的词典作业。在平顶山赛区选拔赛中,他们凭借扎实的汉字功底以

及对汉字的热爱取得优异成绩,在11月29日小学组的决赛中,学生们不负众望,沉着应战,赢得观众阵阵掌声。经过一天的激烈角逐,楚简硕、师莫然获得一等奖,刘旭菲阳、段智博获得二等奖,李孝天获得三等奖。

获奖学生中,师莫然、刘旭菲阳、段智博三人都是晚报小记者,他们平时酷爱写作,作文经常在平顶山晚报《鹰城校园》上发表。

让爱来 让碍走

育宝幼儿园关爱特殊儿童

本报讯 12月9日上午,新华区育宝幼儿园园长吕红霞带领该园师生十余人,给高新区向日葵儿童智力发展中心的孩子们送去了绘本、篮球、玩具、水果等(右图),并与孩子们一起游戏、绘画,陪伴他们度过了一个美好的上午。

12月3日是世界助残日。在河南省学前融合教育发展知识中心的统一部署下,新华区育宝幼儿园作为学前融合教育试点园于12月9日开展了此次活动,他们深入宣传学前融合教育理念,助力我市学前融合教育的普及与发展。通过此次活动的孩子们学会尊重、接纳和关爱他人。

育宝幼儿园关注并支持融合教育,为每个孩子播撒真爱,希望特殊儿童不再孤单。(王红梅文/图)



活动 预告



小记者走进动物园 资料图片

动物是怎样过冬的? 本周六,小记者们相约去采访

本报讯 在这个寒冷的冬天,人们出门有棉衣,在家有暖气。那你知道动物园的动物是如何过冬的吗?本周六上午,平顶山日报社教育中心组织了“小记者探秘过冬动物”活动。小记者们,一起去了解狮子、老虎等动物是怎么过冬的吧!

在野外,有很多动物冬天是需要冬眠的,如狗熊;而有些动物不怕冷,在冰天雪地漫步,如东北虎。那么在动物园,这些动物的生活

习性是否发生了改变呢?

本周六,带着这些问题,带着你的采访本,来一场实地采访吧。采访结束后,别忘了把你采写的稿件发送到小记者专用投稿邮箱哦。

活动时间:12月14日(周六)上午9点半(提前15分钟签到)

集合地点:市河滨公园动物园门口

报名方式:“鹰城小记者”微信公众号

(王红梅/文 耿剑/图)



小记者认真听老师讲钢琴课

终于体验到弹钢琴的感觉 小记者专属钢琴课获赞

本报讯 上个周末,由平顶山日报社教育中心主办的首期小记者专属钢琴素养课圆满结束。两天时间里,近50名小记者参加活动,了解钢琴的入门知识,学习弹奏简单章节等,为今后学习钢琴打下了基础。

钢琴为什么有88个键?中央键的位置在什么地方?12月8日下午3点多,8名小记者和他们的家长一起来到钢琴教室听课。枫叶琴行钢琴主讲老师抛出问题后,小记者们的学习兴趣一下被调动起来。

“来,小记者们跟着我一起吹气球!”为了让小记者掌握正确的钢琴弹奏手势,主

讲老师让小记者双手合十,再吹出一个圆圆的“气球”,有趣的讲解让小记者牢牢记住了这个弹奏手势……

临近下课时,准备上课的第二批小记者早已在教室外面等候。小记者刘凡说,家里有电子琴,她一直想体验弹奏钢琴的感觉,小记者专属钢琴素养课给了她这个机会。

平顶山日报社教育中心负责人说,为了提升小记者的音乐素养,今后该中心还将推出更多的音乐课程。小记者一定要关注“鹰城小记者”微信公众号,不要错过学习机会。

(王红梅文/图)